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ATA DA (lie) DECIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA REFERENTE AO PRIMEIRO (1 °) 
PERIODO LEGISLATIVO ANUAL DE 2024. 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte quatro (25.04.2024), pelas 
dezenove horas e trinta minutos (13h30min), com término às vinte horas e dez minutos 
(20h 10min), na Escola Municipal São Vicente, situada a Av. Getúlio Vargas, centro, nesta 
Cidade de Sabá, Estado de Pernambuco. A Senhora Presidenta, fez a leitura do livro de 
registro de presença dos Vereadores (as) presentes na sessão; Maria Adriana Florentino 
Mace! Alves, José Francisco Curvelo Silva, Reina/do Barra Nova de Melo, Jovacildo José da 
Silva, José Paulo de Melo Silva, Jucélio Pereira dos Santos, Lucineide de Oliveira Soares e 
justificou a ausência do Vereador Humberto Guimarães de Araújo e do Vereador Gilvan de 
Freitas Lucena, que por motivos de saúde não pôde estar presente na referida sessão 
ordinária. Havendo quórum suficiente de Vereadores (as), a Sra. Presidenta, Mana Adriana 
Florentino Maciel Alves declara aberta a presente Reunião Ordinária SOB A PROTEÇÃO DE 
DEUS, secretariada pelo vereador Reina/do Barra Nova de Melo - 10 Secretário, e pelo 
vereador Jovacildo José da Silva — 2° Secretário. Em seguida, o Sr. Vereador José Ailton 
Carlos, fez a leitura de um trecho da Blblia Sagrada, que foi assistida por todos os presentes 
em pé. Prosseguindo, a Sra. Presidenta, fez a Leitura da Ata da reunião anterior, feita à leitura 
da referida ata, foi declarada em votação, sendo, a mesma, aprovada por unanimidade dos 
senhores (as) Vereadores (as) presentes. Em seguida, a Sra. Presidenta, abriu o pequeno 
expediente, que nada constou. A Sra. Presidenta, facultou a palavra aos vereadores (as), para 
que caso queiram fazer uso da palavra no Pequeno Expediente. Nenhum dos Sres. 
Vereadores se pronunciou. Assim sendo, passou-se para a Ordem do Dia, que nada 
constou. Dando continuidade aos trabalhos, declarou aberto o Grande Expediente. A Sra. 
Presidenta, facultou a palavra aos vereadores (as), para que caso queiram fazer uso da palavra 
no Grande Expediente. Pediu o uso da palavra o Vereador José Ailton Carlos, que saudou a 
todos e iniciou suas palavras fazendo um pedido a Secretária de Educação do Município, para 
que distribua mais livros afim de que cada aluno tenha direito ao seu livro individualmente, pois 
ouviu de uma mãe um relato que os estudantes precisam dividir um livro para quatro/cinco 
pessoas, além de não ter permissão para levar pra casa, o que acaba dificultando o processo 
de aprendizagem, deixando o apelo a Secretária competente e devolvendo a palavra a Sra. 
Presidenta. Em seguida pediu o uso da palavra o Vereador Jovacildo José da Silva, na sua 
fala, saudou a todos, justificando seu atraso e disse: primeiramente agradeceu a todos os 
vereadores pela aprovação dos seus requerimentos apresentados na sessão passada. Disse 
que anteriormente não voltava para a base governista em razão da equipe que governava, mas 
se observar, o cenário está bem diferente, as obras estão andando, houve o pagamento 
antecipado dos funcionários no dia 25, e que também se não fizer um bom trabalho, 
particularmente, não aceita e nem aprova, que está muito feliz com o gesto e a maneira que o 
atual Gestor Municipal está conduzindo a prefeitura, acredita que o que é do povo está sendo 
feito realmente para o povo. Que está feliz ao lado do Prefeito Júnior. Falou também de 
Welligton, que trabalhou bastante junto, que não se manifestou quando saiu do grupo de 
jamelão e foi para o grupo de Wellington, e quando saiu do grupo que estava governando não 
se manifestou ainda, mas que foi Deus que planejou e que vai haver o momento para se 
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manifestar. Falou das polêmicas dos áudios de Whatsapp que envolveram seu nome no ano 
passado, acerca do assunto da arrecadação de fundos para ajudar com o cuidado e criação de 
cachorros de rua, onde a pessoa responsável pelo projeto disse que o Vereador Jovacildo 
estaria espalhando que ela estaria usando o dinheiro arrecadado para uso próprio e não 
revertendo em prol da causa que defende, que não a conhece pessoalmente, mas deseja que 
Deus abençoe, que a profissão que escolheu de cuidar dos animais é linda demais, desejou 
tudo de bom, que ele ao contrário dela, escolheu cuidar das pessoas, que as pessoas que 
conhecem sabem da sua labuta, ainda, convidou a pessoa para uma conversa e disse que 
poderia dar uma força e ajudar, por fim, devolveu a palavra a Sra. Presidenta. Em seguida 
pediu o uso da palavra o Vereador José Francisco, na sua fala, saudou a todos disse: 
parabenizou o Vereador Jovacildo pelas suas palavras, e que seu pronunciamento lhe fez 
lembrar uma frase do blogueiro Ivan Moraes, que diz que você foi grande em suas palavras. 
Que com relação ao Governo, é do conhecimento de todos, que por onde anda, vê a felicidade 
estampada no rosto das pessoas, o pessoal alegre, contente e feliz com essa mudança que 
aconteceu, e que estão unidos e juntos para que melhore cada vez mais. Que sabe bem, da 
grandeza da dificuldade que o Gestor está enfrentando, pois como disse o vereador Jovacildo, 
levaram uma frota que prestava serviço a prefeitura e que todos achavam que era do município 
e não era, e isso deixou uma grande lacuna no serviço público, e que a administração está 
tentando resolver o problema, que não se resolve do dia para a noite, mas já se sabe que, 
agora chegou duas ambulâncias, também está chegando mais dois carros novos, há uma 
empresa contratada para realizar a coleta do lixo e que está chegando, e tudo irá se 
normalizar. Que a intenção do governo é acelerar o desenvolvimento do Município e mostrar 
que se pode fazer um governo diferente do que estava acontecendo. Coronelismo e ditadura 
nunca mais, daqui pra frente é trabalhar ouvindo e dando oportunidade as pessoas, e de mãos 
unidas, todos, para que, possamos ter uma Sabá totalmente diferente. Então aguardem, que 
muitas novidades boas estão chegando para nossa querida Sabá, e beneficio do nosso povo. 
Adianta que está muito feliz, porque tem uma amizade e um conhecimento muito bom acerca 
do atual Gestor, um cara muito humano, profissional que trabalha por amor a profissão, que 
também falou com Secretário Paulo, e ele imediatamente se prontificou a entrar em contato 
com a empresa, e graças a Deus ele hoje ligou pra gente, dizendo que está tudo certo, e que 
dia dois, Dr. lonatam, começará a atender no município, na área de ginecologia obstetrícia e 
cirurgia, esse médico é colombiano, uma pessoa dez, vocês vão ver que médico e pessoa 
maravilhosa, ficou muito feliz e quer agradecer ao Prefeito e ao Secretário Paulo por ter nos 
ouvido e contratado esse excelente profissional. Quem vai ganhar é a população de Sabá. 
Devolvo a palavra a Senhora Presidenta. O Vereador Jovacildo dentro do seu tempo voltou a 
usar da palavra onde parabeniza o Prefeito Júnior de Rivaldo, por ter falado que irá dar 
prioridade na contratação de profissionais naturais do Município em detrimento de profissionais 
de outra cidade, como médicos e enfermeiros. Está muto feliz pela dedicação do Prefeito, 
nessa questão dos transportes, pois está em uma busca incansável para trazer esses 
materiais. Uma coisa que lhe chamou atenção foi a questão da ara ção da terra, acredita que 
vai ser uma coisa totalmente diferente do que acontecia, porque o dinheiro vem e ele vai 
executar, e porque antes não funcionava? porque o salário dos funcionários não poderia ser 
adiantado como está sendo? Estamos vendo as coisas melhorando, não é 100% de uma vez, 
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pois ele pegou uma situação desagradável. Continuando sua fala, disse que o nosso Prefeito 
está colocando as coisas pra andar, um simples calçamento que demorava meses, mas no 
caso do Loteamento Manoel Vicente, por exemplo, foi concluído em tempo recorde. Hoje 
vemos que estava tudo preso, amarrado, o quanto sofremos com aquele grupinho que estava 
lá, tomando a frente pra resolver uma coisa, pra colocar uma caçamba a gente não conseguia. 
Hoje temos o acesso que não tínhamos. Continuando sua fala, disse que digo a vocês que o 
governo de Júnior é totalmente diferente daquela panela que estava lá no fuzuê lá dentro, e 
hoje mudou. Passou a fazer uso da palavra, o Vereador Reinaldo Barra Nova, que saudou a 
todos e agradeceu ao Prefeito, pois em relação ao calçamento da vila o material já está 
chegando. No tocante a vila do cajueiro, o calçamento já está sendo concluído, ara ções de 
terra acontecendo, máquinas trabalhando, só tem a agradecer ao atual Gestor, e que a 
população está muito satisfeita, pois a gente pede e é atendido. A Presidenta passou a fazer 
uso da palavra, e fez um agradecimento ao Gestor Municipal, Júnior de Rivaldo, que 
apresentou no ano passado 25 (vinte e cinco) requerimentos e nenhum foi atendido, esse ano 
já apresentou requerimento do saneamento e calçamento do Loteamento Manoel Vicente, e é 
um motivo de muita felicidade, vendo aquelas ruas já iniciadas, como disse o Vereador 
Jovacildo, em tempo recorde. Então, estamos vendo que a coisa está fluindo e funcionando 
com essa nova equipe, com essa nova administração do Gestor Júnior, que está nos ouvindo, 
e isso é muito importante, pois não são demandas pessoais nossas, mas sim da população, 
que está conseguindo estabelecer um diálogo, e a coisa está acontecendo. Ainda, agradeceu 
de coração ao Gestor por estar atendendo as suas reivindicações. A seguir a Presidenta, 
confere a normalidade dos trabalhos, não havendo mais nada para apresentar, discutir e 
aprovar, em NOME de DEUS, declara encerrada a presente Reunião Ordinária, 
determinando o Secretário desta Casa, para fazer os procedimentos finais. E para 
constar, eu, Layanne Leal Santos, Secretária Ad-hoc, lavrei a presente ata, que depois de 
lida e achada conforme vai, no final assinada por mim, pelos senhores vereadores e 
pelas senhoras vereadoras presentes, para que assim, produzam os seus efeitos legais, 
subscrevo-me. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Sabá, em 25 de abril de 2024. 
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